

3 aprilie 2019, 169 de ani de la înființarea armeei de către domnitorul Grigore Al. Ghica

Manifestări destinate publicului constănțean cu ocazia Zilei Jandarmeriei

În acest an, la 3 aprilie, se împlinesc 169 de ani de când a luat naștere Jandarmeria Română. Înființată prin opus domnesc în 3 aprilie 1850 de către domnitorul Grigore Alexandru Ghica, Jandarmeria Română a devenit o instituție care și-a asumat de-a lungul timpului rolul de garant al siguranței cetățeanului, al drepturilor și libertăților sale fundamentale. Aniversarea celor 169 de ani coincide și cu împlinirea a 125 ani (1 aprilie 1894) de la înființarea primei structuri a Jandarmeriei la Constanța.

EXPOZIȚII DE TEHNICĂ MILITARĂ ȘI CEREMONII ORGANIZATE DE IJJ CONSTANȚA

Pentru marcarea acestui moment aniversar, Inspectoratul de Jandarmi Județean Constanța a planificat o serie de activități. Startul manifestărilor a fost dat încă de săptămâna trecută, când a fost sărbătorită Ziua Veteranilor Unității și a avut loc un meci de fotbal între echipa IJJ Constanța și cea a Serviciului pentru Imigrări, eveniment sportiv încheiat la egalitate. De asemenea, au fost organizate activități umanitare la Complexul de Servicii Comunitare „Orizont” Constanța, Complexul de Servicii Comunitare „Sparta Rotterdam” Techirghiol, Centrul „Locuințe Protejate” Cumpăna și Cartierul „Henri Coandă”. Evenimentele dedicate Zilei Jandarmeriei Române continuă luni, 1 aprilie, cu începere de la ora 10.00, când are loc un concurs de tir și o tragere demonstrativă pentru jurnaliști, acțiune ce se va desfășura în poligonul situat în apropierea localității Cumpăna, iar marți, 2 aprilie, va avea loc un



concurs de tir pentru cadrele IJJ Constanța. În data de 3 aprilie, între orele 10.30 și 14.00, în parcul Teatrului Oleg Danovski, vor fi organizate ateliere și standuri de prezentare instituțională unde vor fi expuse autospeciale și tehnica din dotare, dar și câini de serviciu. Totodată, va fi prezentată oferta educațională a instituțiilor de învățământ ale MAI (Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Școala de Subofițeri Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni și Școala de Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani), pentru arma Jandarmi. Tot miercuri, 3 aprilie, în prezența întregului personal, la sediul IJJ Constanța se va arbora Drapelul României, în acordurile Imnului Național. Ceremonialul va continua cu citirea mesajelor conducerii Ministerului Afacerilor Interne și Inspectoratului

General al Jandarmeriei Române privind „Ziua Jandarmeriei Române”. După acest moment, se va da citire ordinului privind avansarea în gradul următor, înaintea expirării stagiului minim în grad, a jandarmilor care au obținut rezultate meritorii în activitatea desfășurată, iar preotul militar Oprea Laurențiu va oficia ceremonialul religios. Ziua de miercuri se va încheia într-un cadru solemn, prin retragerea cu torțe, pe traseul: Poarta 1 (Vraja Mării) - b-dul Elisabeta - str. Remus Opreanu - str. Revoluției - Piața Ovidiu - str. Mircea cel Bătrân - sediul IJJ Constanța, în intervalul orar 19.00-20.30. Nu în ultimul rând, trebuie menționat că, în perioada 8-12 aprilie, IJJ Constanța va fi gazda a peste 250 de cadre didactice, părinți, și copii preșcolari din cadrul Grădiniței „Amicii” din municipiul Constanța, în contextul

programului extracurricular „Școala Altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”.

ZIUA PORȚILOR DESCHISE LA GRUPAREA DE JANDARMI MOBILĂ „TOMIS” ■ Și Gruparea de Jandarmi Mobilă „Tomis” Constanța a pus la cale o serie de activități pentru celebrarea Zilei Jandarmeriei Române. În perioada 28 martie - 14 aprilie se desfășoară concursul sportiv „Cupa Jandarmeriei, 169 de ani” care angrenează peste 150 de jandarmi ai GJM „Tomis”. Aceștia evoluează pe echipe (detașament) la tir, tenis și mini-fotbal. Marți, 2 aprilie, cu începere de la ora 10.00, GJM „Tomis” Constanța organizează, la sediul unității din Bd. I. C. Brătianu nr. 246, Ziua Porților Deschise, acțiune la care și-au anunțat participarea aproximativ 150 de elevi. Programul dedicat oaspeților

constă în exerciții demonstrative și o expoziție cu tehnica jandarmeriei. Miercuri, 3 aprilie, cu începere de la ora 9.00, în prezența personalului, la sediul unității se arborează Drapelul Național, în acordurile Imnului de Stat. Ceremonialul continuă cu citirea mesajelor conducerii Ministerului Afacerilor Interne și Inspectoratului General al Jandarmeriei Române privind „Ziua Jandarmeriei Române”. După acest moment, se da citire ordinului privind avansarea în gradul următor, înaintea expirării stagiului minim în grad, a unui ofițer și șase subofițeri care au obținut rezultate meritorii în activitatea desfășurată. La mulți ani, tuturor jandarmilor, atât celor din țară, cât și celor din teatrele de operații!

Razie! Șoferi care conduc pe șapte cărări, adunați de pe șosele de polițiști

Polițiștii constănțeni au organizat, în cursul zilei de 31 martie, o acțiune de amploare pe raza municipiului Constanța, la care au fost angrenate peste 160 de efective din cadrul structurilor competente pe linie rutieră și de ordine publică. În acest context, au fost controlate peste 850 de autovehicule și au fost constatate 22 de infracțiuni, majoritatea la regimul circulației rutiere. În intervalul orar 2.00 - 10.00, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Constanța, împreună cu polițiștii ai Serviciului Rutier Constanța, polițiștii din cadrul secțiilor de Poliție urbană 1-5, secțiilor de

Poliție Rurală 1 și 2, sprijiniți de luptători ai Serviciului pentru Acțiuni Speciale și polițiștii din cadrul Serviciului Criminalistic au desfășurat o activitate pe linia respectării legislației în vigoare privind circulația pe drumurile publice, dar și prevenirea și combaterea faptelor antisociale. În urma controalelor, polițiștii constănțeni au constatat 22 de infracțiuni, dintre care 14 pentru conducere sub influența băuturilor alcoolice, trei pentru conducere fără permis, una pentru conducere sub influența substanțelor psihoactive, două infracțiuni de încredințare a unui

autoturism unei persoane care nu posedă permis de conducere și două la Legea 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri. De asemenea, au fost controlate 856 de autovehicule, fiind aplicate 186 de sancțiuni contravenționale, dintre care 111 pentru nerespectarea prevederilor OUG 195/2002 privind circulația pe drumurile publice. În cadrul acțiunii au fost reținute 17 permise de conducere (dintre care 16 pentru conducere sub influența băuturilor alcoolice) și au fost retrase 16 certificate de înmatriculare și trei seturi de plăcuțe de înmatriculare.



CAMERON
A Schlumberger Company

Recrutăm Operatori CNC în Câmpina & Ploiești !!

Un salariu competitiv, suport de relocare, o carieră provocatoare, rambursarea transportului public, asistență medicală și un angajator care se poate lăuda cu o prezență globală în domeniul lor. Ți sună interesant? În prezent, căutăm pentru fabricile noastre de producție din Ploiești și Câmpina, noi colegi pasionați și motivați să se alăture atât echipelor din producție, cât și din birouri.

Pentru a aplica, vizitați: <https://bit.ly/2EOI3Bg>

Pentru a afla mai multe informații sunați la numărul: # 0728221667

“Cameron, parte a grupului Schlumberger, oferă o mare varietate de oportunități de carieră ce îți vor permite să îți demonstrezi abilitățile din prima zi de lucru și pe tot parcursul carierei tale. Schlumberger este un lider mondial în furnizarea de echipamente tehnice, soluții integrate de proiect management și soluții informatice, pentru o arie diversificată de clienți care activează în industria de petrol și gaze la nivel mondial. În cadrul Schlumberger, grupul Cameron furnizează o gamă completă de echipamente de control al debitului și servicii pentru platformele de foraj maritime și terestre, sisteme de producție pentru aplicații convenționale și neconvenționale, separare, procesare și sisteme de tratament.”